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Orientaciones generales para la mejor producción posible del Trabajo Final de las Licenciaturas en Composición Musical y Perfeccionamiento Instrumental (Piano, Violín, Viola, Violoncello)
¿Qué es el trabajo final?
El Trabajo Final de Licenciatura es el último requisito académico  que deberás aprobar para finalizar la carrera y de este modo  obtener el título de Licenciado.

Si tu carrera es la Licenciatura en Composición Musical >

Tu  trabajo final incluirá:

a. Una producción artística: en este caso se solicita la composición de un mínimo de cuatro obras originales realizadas para este fin. En el artículo Nº 3 del reglamento encontrarás las características de las mismas. Las obras  musicales serán ejecutadas en un concierto público, cuya organización, programación y realización estarán a tu cargo

b. Un trabajo escrito de fundamentación que luego tendrás que defender en un coloquio oral.  

Si tu carrera es la Licenciatura en Perfeccionamiento Instrumental >

Tu trabajo final comprenderá:

a. Un recital público que tendrá una duración mínima de 50 minutos. Se ejecuta de memoria y está integrado por obras de diferentes épocas y estilos de la literatura del instrumento.

b. Un concierto u obra con orquesta.

c. Un trabajo monográfico con tema a tu elección. Se recomienda abordar la profundización de alguna de las obras del recital o concierto o un tema referido a problemáticas de la interpretación.

¿Cuáles son los principales requisitos?
Lo primero: conocer el Reglamento de Trabajo Final vigente. Para ello tendrás que leerlo atentamente. Lo encontrás en versión digital en el portal de la Facultad (www.artes.unc.edu.ar), en el enlace que te lleva al aula virtual del Programa de Apoyo al Egreso. También lo encontrás en la sección correspondiente al Departamento Académico de Música.

Es muy importante que elabores tu trabajo final dentro del marco establecido por el reglamento. Toda situación de excepcionalidad – sobre todo si se da de un modo informal – constituye un riesgo al normal desarrollo de tu trabajo final y compromete tu egreso. Si pensás en una propuesta que requiere una excepción, y está avalada por el director, el proyecto se debe presentar para ser aprobado  por el Consejo Asesor del Departamento.

Cualquier duda de interpretación que se te presente podrás subsanarla en la Secretaría Técnica del Departamento. Consultá en el portal de la Facultad los horarios y referentes para este tipo de trámite.  

Luego,  tener en cuenta las Correlatividades.

El reglamento establece correlatividades, por eso, es necesario que verifiques si tenés o no todas las materias aprobadas para dar inicio a tu trabajo final. Te recomendamos que solicites un certificado analítico, si falta alguna materia tendrás que iniciar el trámite de rectificación.
¿Cómo busco un asesor?
Para conseguir un asesor te recomendamos que antes hagas un trabajo previo para comenzar a delimitar tu tema y objeto de estudio. Esto puede ser a través de la elaboración de un borrador del proyecto que luego presentarás. Te alentamos a realizarlo ya que colabora con la organización de tus ideas y contribuye a la formulación de un plan que funciona como brújula y guía. 

Cualquier docente que sea profesor titular o adjunto de una asignatura de la carrera puede ser tu asesor, recomendamos que sea alguien con formación académica y trayectoria profesional afín a la problemática que te interesa abordar. Los profesores asistentes podrán asesorar si son autorizados por la institución. Contactá el docente con el borrador del proyecto dándole tiempo para leerlo y contestar según tu plan de trabajo y tema a investigar. Si invitás a más de un docente para asesorarte (el reglamento permite hasta dos), es conveniente que se los comuniques a ellos y que planteen un trabajo en conjunto.

¿Qué trámites tengo que hacer?
Si cursaste la Licenciatura en Composición, cuando acuerdes con tu/s asesor/es que tu proyecto está listo, debés presentarlo en forma escrita en la Dirección del Departamento Académico para su aprobación. 

Si tu carrera es la Licenciatura en Perfeccionamiento Instrumental, tendrás que hacer dos inscripciones correspondientes a las pruebas instrumentales y al trabajo monográfico respectivamente. 

El Trabajo Final es el cierre de un ciclo y el comienzo de otro; por un lado, es el último requisito para aprobar la carrera y por ello es una síntesis de todo lo aprendido estos años. Pero también es tu primera práctica profesional y por lo tanto, es tu carta de presentación en el circuito laboral. Realizarlo es un desafío apasionante y es la puerta de entrada a tu futuro.

