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Orientaciones generales para la mejor producción posible del Trabajo Final de las Licenciaturas en Pintura, Escultura y Grabado (Dpto. Artes Visuales)
¿Qué es el trabajo final?
El Trabajo Final de Licenciatura es el último requisito académico del plan de estudios para la obtención de tu título. El mismo consistirá en una investigación teórico-práctica orientada hacia la construcción de un doble objeto: 

a-Una producción artística

b-Un informe escrito

En este último se espera que des cuenta del campo conceptual /poético investigado y de la búsqueda teórico-práctica realizada durante el proceso conducente  a la concreción de una muestra plástica.

El TF es un trabajo creativo, pero también es  una instancia de formación académica, por lo que debe enmarcarse dentro del campo disciplinar de tu carrera y adecuarse a las exigencias reglamentarias que rigen en la facultad y en la UNC. Conlleva un proceso administrativo adicional al cursado regular de las materias, a la realización de cualquiera de los trabajos prácticos que has hecho durante la carrera y a otras experiencias profesionales extra curriculares. Este aspecto del trámite, muchas veces subestimado o descuidado, acarrea buena parte de las dificultades y complicaciones evitables.

¿Qué debo hacer para iniciar la elaboración del trabajo final?

Lo primero: conocer el Reglamento de Trabajo Final. Para ello tendrás que leer atentamente el reglamento vigente. Lo encontrás en versión digital en el portal de la facultad (www.artes.unc.edu.ar), en el enlace que te lleva al aula virtual del Programa de Apoyo al Egreso, también lo encontrás en la sección correspondiente al Departamento Académico de Artes Visuales.

Tené en cuenta que el reglamento fue elaborado hace muchos años, por lo que algunas especificaciones técnicas y referencias al organigrama de la Facultad están desactualizados. Cualquier duda que se te presente en ese sentido debes subsanarla en la Secretaría Técnica del Departamento. Consultá en el portal de la Facultad los horarios y referentes para este tipo de trámite.  

El Depto. Académico de Artes Visuales lleva adelante en este momento un proceso de modificación del reglamento de trabajo final, pero hasta que no se completen todos los procedimientos formales que demanda la aprobación, tendrás que elaborar tu trabajo final atendiendo al reglamento vigente. Si durante el desarrollo de tu trabajo final enfrentás dificultades en la relación con tus asesores, en los trámites administrativos, o los procedimientos de evaluación que no estén contemplados en el reglamento, consultá en el Departamento.

Si ya tenés todas las materias aprobadas, podés presentar tu anteproyecto, que es el primer paso de tu trabajo final. Es muy conveniente que prepares el proyecto, ordenará tus primeros pasos y es una excelente manera de comenzar el trabajo conjunto con el asesor docente que elijas.

Requisitos para dar inicio administrativo a la elaboración del trabajo final
La recomendación es que elabores tu trabajo final dentro del marco establecido por el reglamento. Toda situación de excepcionalidad – sobre todo si se da de un modo informal – constituye un riesgo al normal desarrollo de tu trabajo final y compromete tu egreso. Si pensás en una propuesta que requiere una excepción, y está avalada por el director, el proyecto se debe presentar para ser aprobado  por el Consejo Asesor del Departamento.

Correlatividades
Para recordar: el reglamento establece correlatividades, por eso, es necesario que verifiques si tenés o no todas las materias aprobadas para dar inicio a tu trabajo final.  
Se recomienda solicitar un certificado analítico, si falta alguna materia hay que iniciar el trámite de rectificación.
¿Cómo busco un asesor?

Para conseguir un asesor te recomendamos que antes hagas un trabajo previo para comenzar a delimitar tu tema y objeto de estudio. Esto puede ser a través de la elaboración de un borrador del anteproyecto que luego presentarás. Te alentamos a realizarlo ya que colabora con la organización de tus ideas y contribuye a la formulación de un plan que funciona como brújula y guía. 

Cualquier docente que sea profesor titular o adjunto de una asignatura de la carrera puede ser tu asesor, recomendamos que sea alguien con formación académica y trayectoria profesional afín a la problemática que te interesa abordar. Los profesores asistentes podrán asesorar si son autorizados por la institución. Contactá el docente con el borrador del anteproyecto  dándole tiempo para leerlo y contestar según tu plan de trabajo y tema a investigar. Si invitás a más de un docente para asesorarte (el reglamento permite hasta dos), es conveniente que se los comuniques a ellos y que planteen en conjunto qué área o aspecto del proceso orientará cada uno.
¿Cómo sigo? 

¿Qué trámites tengo que hacer?
Cuando acuerdes con tu/s asesor/es que tu anteproyecto está listo, debés completar la Ficha nº 1: inscripción del tema o problemas a trabajar, y del asesor. Esta ficha se entrega en Despacho de Alumnos. Acordate de que es un requisito obligatorio matricularte en el año académico, como siempre.

Cuando vos y tu/s asesor/es consideren que estás en condiciones de presentar tu TF corresponde que solicites la Ficha nº 2 también en el Despacho de Alumnos, 20 días antes de rendir. Esta es la solicitud de tribunal para rendir tu TF. Acordate de  que la matrícula es anual, así que si pasó el año académico de tu primera inscripción tenés que volver a matricularte.
Dato importante: agendalo >
Deben haber transcurrido como mínimo 6 meses desde la presentación de la ficha nº1 y un máximo de 2 años. En caso de solicitud de prórrogas debieras concurrir a la secretaría del Departamento.

El trabajo final es el final de un ciclo y el comienzo de otro; por un lado, es la última instancia académica de tu carrera y por ello es una síntesis de todo lo aprendido en estos años. Pero también es tu primera práctica profesional y por lo tanto, es tu carta de presentación en el circuito laboral. Realizarlo es un desafío apasionante y es la puerta de entrada a tu futuro.
