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Anteproyecto de investigación 

(extensión máxima de 5 páginas, incluyendo bibliografía)
Título  y  tema de investigación:

Objetivos (el propósito de la investigación):
General (resultados posibles de obtener en el largo plazo en la línea de investigación mediante trabajos ulteriores no incluidos en el plan):
Específico(s) (refleja(n) el resultado esperable en el plazo previsto para la realización del plan; contribuye al objetivo general):
Antecedentes (indicar el marco teórico de la investigación y las hipótesis de trabajo propuestas consignando sobre qué otros trabajos de investigación propios o de contribuciones de terceros se basan):
Actividades y metodología: (enumerar en orden cronológico aproximado las tareas a desarrollar  y de las metodologías a emplear en cada una de ellas):

¿Por qué es importante este proyecto y para quién? (fundamentación del tema y abordaje elegidos, y del impacto de la investigación)

Factibilidad:

(indicar la disponibilidad de fuentes y bibliografía en su lugar de trabajo o en otros lugares a visitar; ídem para equipamiento técnico; permisos requeridos; financiación de eventuales viajes, etc.) 

Referencias Bibliográficas (no más de 15 ítems centrales para su investigación):

Apellido, nombre y afiliación institucional del Director (no obligatorio; consignar sóloen caso de que se cuente con director)
