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Estimados,

Del 18 al 27 de noviembre se dará lugar a una nueva edición del Festival Internacional de Cine de Mar del Plata. De parte de la Gerencia de Relaciones Institucionales del Instituto de Cine y Artes Audiovisuales (INCAA) les contamos que con Programa País promovemos la participación y asistencia de estudiantes de carreras de cine y comunicación audiovisual de todo el país- ya sea de universidades como de otras instituciones públicas o privadas- al Festival más importante de la república Argentina y el único Festival Clase A de América Latina.


Participando de Programa País formarán parte de un ambiente de capacitación e intercambio. Apuntamos a que el alumnado al que se le otorguen becas puedan enriquecer su  formación viviendo  de cerca  todas las actividades que propone el  Festival. También nos parece importante  generar nuevos públicos, fomentando la producción y nuevas estrategias para la distribución de materiales y producciones en todo el país. 


Los beneficiarios de las becas están invitados del 19 al 22 de noviembre.
Los becarios durante los cuatro (4) días de estadía tendrán : alojamiento (en habitaciones compartidas), vouchers para comida, acreditación, un catálogo del Festival, acceso a las funciones diarias programadas para Prensa y Programa País en el rango de horario de la mañana de la competencia oficial internacional y la competencia oficial Argentina.

El programa no ofrece traslados desde las ciudades de origen, los mismos quedan a cargo del becario y/o de la institución. 

La cantidad de becas otorgadas serán de DIEZ (10)
Asimismo, también otorgaremos DIEZ (10) acreditaciones que incluirá : dos entradas gratuitas diarias y a elección para cualquier film de la programación general, acceso  a actividades especiales pautadas por Programa País y acceso a actividades formativas como seminarios y clases magistrales donde se acercarán a personalidades y  temas relevantes de la producción de cine. 

En esta Edición de Programa País se desarrollará el PRIMER CONCURSO “RETRATO DEL FESTIVAL”, el cual tiene como objetivo que, mediante los dispositivos de comunicación, los estudiantes logren un registro documental de su experiencia durante el festival como enunciadores emergentes de contenidos con mirada cinematográfica.
El mismo deberá ser filmado con un teléfono CELULAR y su duración no ser mayor a tres (3) minutos. Los teléfonos celulares deberán cumplir con ciertos requerimientos técnicos para poder realizar esta actividad.

A continuación adjuntamos un instructivo  para facilitar el funcionamiento  del dispositivo; los alumnos tendrán que cumplir con este mínimo pedido para alcanzar las expectativas de la propuesta.
Su institución fue elegida para que UN (1) alumno participe en el concurso. 
Ustedes deberán informarnos cuál de los DIEZ (10) becarios seleccionados será  quien participe del concurso “RETRATO DEL FESTIVAL”.
La fecha cierre de esta convocatoria es indefectiblemente el 31/10/2016 y los datos requeridos deberán ser emitidos como archivo adjunto mediante una planilla de Excel: apellido y nombre, correo electrónico, DNI, número de teléfono celular, además de los datos de contacto de la institución por la cual participa.  
Una vez recibida la información pertinente contactaremos a cada invitado para que suban sus datos personales y una foto (en formato jpg tipo carnet para la credencial) al sistema web de gestión de acreditaciones. No se aceptarán modificaciones fuera de término. 
Toda información adicional de la que dispongamos la enviaremos por este medio. 

Se recomienda la consulta periódica del sitio web del Festival para más noticias y acceso a la programación completa:  www.mardelplatafilmfest.com
Esperamos contar con su presencia para lo cual agradeceremos su pronta respuesta. 

Agradecemos su pronta respuesta para validar la presente invitación.

Saludos Cordiales,

RÓMULO NÉSTOR PULLOL
                  GERENTE

HERNÁN DE ZAN  y  NORA ARAUJO
                      coordinadores

INCAA / INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES
Programa País / GERENCIA DE RELACIONES INSTITUCIONALES
Av. Belgrano 1586, 9º Piso, Código Postal: 1093 Ciudad Autónoma de Buenos Aires
programa.pais@incaa.gob.ar
INSTRUCTIVO PARA LA INSCRIPCIÓN
El criterio de selección de los acreditados quedará a cargo de cada institución. Dicho criterio se comunicará a nuestra Coordinación. 

Recomendamos no repetir las mismas personas que ediciones anteriores.

La institución enviará el Excel con los datos de los postulantes con fecha máxima lunes 31 de octubre. En esa oportunidad pueden inscribir en el mismo formulario a un suplente. 

La fecha para la definición de las eventuales suplencias o modificaciones en el listado de becarios será 
el viernes 4 de noviembre. Luego de esa fecha no se realizarán cambios. 

La organización prevé para el becado 4 (CUATRO) noches de hotel en habitaciones dobles a compartir, y vouchers para comida, siendo la fecha de acceso el 19 de noviembre
CON CREDENCIAL y su partida el 23 de noviembre por la mañana. 
El traslado desde y hasta la ciudad de origen corre por cuenta de cada invitado.

COMPROMISO DE LOS ACREDITADOS Y BECARIOS HACIA SU INSTITUCIÓN Y HACIA EL FESTIVAL

Las funciones de competencia y el programa de actividades previstas como charlas y reuniones seleccionadas por Programa País requieren de un porcentual de presentismo de parte de los invitados quienes recibirán un certificado de participación a los fines de documentar y justificar académica o laboralmente sus ausencias. Asimismo se les solicitará como contrapartida la redacción de un breve informe de las actividades desarrolladas.



Cada Becario deberá ser un nexo de comunicación entre el Festival y la Institución a la que pertenece como, asimismo, establecer relaciones y contacto con otros estudiantes y otras instituciones participantes. Esa comunicación se puede establecer por ejemplo aportando a la confección de una cartelera o redactando reseñas en las que se comuniquen actividades de interés, acercando la información y la dinámica del Festival a su Institución y a los demás estudiantes no acreditados.

Saludamos a todos 

Equipo de Programa País.
programa.pais
@incaa.gov.ar
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