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1-Título del Proyecto

IMAGEN, SONIDO Y ACCIÓN: CONJUNCIÓN ENTRE ESPACIO REAL Y VIRTUAL.
Director: ALCARAZ, GUSTAVO

Codirector: VACA, MARIA ALEJANDRA MAGALI

Integrantes:
- DAGASSAN, PABLO

- GAUMET, FEDERICO

- GENTILE, HECTOR RICARDO

- MENDIZABAL, LILIAN ISABEL

- PATRICIA, VALDÉZ

- PROTTI, MAURO BRUNO

- RIZZI, ESTEBAN

RESUMEN

La industria audiovisual, la incorporación de tecnologías electrónicas y digitales y las nuevas conductas performativas para la puesta en escena, se producen sobre la movilidad de las fronteras entre diferentes lenguajes artísticos que ponen en fuga constante las categorías pre-establecidas para las artes. Estas relaciones materiales y conceptuales entre diferentes lenguajes artísticos, bajo la idea de transposición, nos conduce a profundizar sobre las alternativas posibles para la construcción del espacio de representación y los discursos artísticos derivados de este. Dentro de este fenómeno de ruptura de fronteras, marcadamente presente en las obras relacionadas con el uso de nuevos medios informáticos e interactividad como eje de la propuesta artística; es necesario sumar el análisis de los nuevos roles que asumen el espectador, el autor y los derivados que este intercambio genera. Este proyecto propone un espacio de representación de una lógica propia y compleja. Se parte del reconocimiento y puesta en relación, a través de herramientas interactivas, de los principios constructivos de diferentes campos artísticos (música - cine - performance - video -sonido - plástica) donde el espectador asume un nuevo rol de actor-interactor como elemento estructural de la puesta en escena.
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2-Título del Proyecto: LO EXTRAORDINARIO: LA (RE) CONSTRUCCIÓN DEL SÍ-MISMO Y LA PRÁCTICA ARTÍSTICA. EL CASO DEL PENAL SAN MARTÍN.

Director: AVILA, MARINA PATRICIA

Codirector: GUTNISKY, GABRIEL FRANCISCO

Integrantes:
- DEL VAL, MARIANA

- GONZALEZ, PABLO

- LUCERO, MAGUI

- PAPALINI, VANINA

- PERNICHI, ALICIA YAEL

RESUMEN

Este proyecto es continuación y culminación de los realizados en el período 2004 / 2007. Diluidos los grandes marcos de referencia que orientaban las trayectorias personales y que otorgaban sentido a las biografías, los sujetos se enfrentan a la angustia de construirse por sí mismos y desde sí mismos. Lo cual nos lleva a recordar que el principio más elemental de la representación y la presentación artística es una acción de presentación y representación del sí mismo hacia el otro. El taller de arte como modelo de producción de subjetividad en un sistema que ejerce la violencia de la homogeneización, permite reconstruir territorios existenciales a partir de modos de funcionamiento de la subjetividad alienada. Abordaremos la problemática de construcción y manifestación de la subjetividad a partir de la actividad que desarrollan los participantes del taller de artes denominado: Taller de práctica y pensamiento artístico en el penal San Martín. Una comunidad limitada a las posibilidades de intercambio preestablecidas y definidas por modelos restrictivos, pero que crea sus espacios de transacción específicos. En una segunda etapa sintetizaremos y presentaremos las conclusiones teóricas en torno a lo extraordinario en el campo de las artes contemporáneas tal como lo hemos entendido a lo largo del trayecto realizado.
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3-Título del Proyecto: INVESTIGACIÓN/PRODUCCIÓN DE MULTIMEDIAS EDUCATIVAS. LA NARRACIÓN EN RED: PRODUCCIÓN DE MULTIMEDIA EN ALFABETIZACIÓN AUDIOVISUAL.
Director: BORIO, ARTURO JUAN CARLOS

Codirector: DURANDO, CRISTINA

Integrantes:
- FIGUEROA, MARISA

- FUENTES, EMILIO JOSÉ

RESUMEN

1ª Etapa: Heurística Análisis de bibliografía. Revisión de las experiencias del grupo de investigación multimedia y de otros equipos que han participado de este tipo de relatos. Revisión crítica de las formas de construcción del guión multimedia aplicados en obras anteriores del equipo de investigación. Capacitación del equipo. 2ª Etapa: Hermenéutica Desarrollo conceptual sobre la narración en red. 3ª Etapa: Producción de una multimedia educativa sobre alfabetización audiovisual mediante la aplicación del resultado del análisis de las nuevas estrategias narrativas en red. Evaluación de la multimedia. Ajustes necesarios al Diseño 4ª Etapa: Conclusiones Redacción de material teórico-metodológico con las conclusiones teóricas y empíricas. 5ª Etapa: Transferencia Capacitación de docentes y animadores sociales, en forma semipresencial, mediante el dictado del Cursos de Extensión y Postgrado sobre y con obras sobre Problemática de la Multimedia Educativa y la Alfabetización Audiovisual. Asesoramiento según requerimiento
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4-Título del Proyecto: ARCHIVO DOCUMENTAL DE ARTE CONTEMPORÁNEO (ADAC) - PARTE II.
Director: CAGNOLO, CARINA

Integrantes:
- CÓRDOBA, DANIELA ROXANA

- DI RIENZO, MARIANA

- FERNANDEZ, ROSANA

- GARCÍA VIEYRA, SOFÍA

- PAGOLA, LILA

- REBOREDO, CAROLA

- VANNUCHI, PATRICIA

RESUMEN

El Archivo Documental de Arte Contemporáneo (ADAC) -iniciativa de miembros del equipo de la Cátedra de Lenguaje Plástico Geométrico II – ha trabajado desde su constitución y a lo largo de un proyecto anual de SeCyT, en orden a su objetivo principal: relevar, registrar y sistematizar parte de la producción de arte visual local (documentando tanto los aspectos visibles de las obras y de sus procesos, como otros aspectos igualmente importantes para el enfoque, como lo son los elementos paratextuales). Si es cierto que toda obra contiene necesariamente las teorías o las representaciones del arte en las que se funda, también es cierto que existen obras, que en número más exiguo constituyen el objeto de nuestro archivo, que son más teóricas que otras en el aspecto en que, en parte, está destinada a la reflexión (autocrítica o metasemiótica) sobre los fundamentos mismos de su construcción. El archivo tiene como meta en este segundo período, continuar la tarea de documentación del arte visual local, poniendo ahora el acento en tres acciones: 1) Documentar y sistematizar la producción artística realizada en Cátedras cuyo perfil metodológico concuerda con los objetivos y categorías propias del archivo (1), tales como Lenguaje Plástico Geométrico I o Plástica Experimental. 2) Articular el ADAC con otros archivos documentales existentes, tales como el Centro de Documentación Audiovisual; Colecciones de Museos de la Ciudad, etc. (siempre teniendo en cuenta cuáles son las especificidades de cada Archivo). 3) Informatizar y dar nuevo soporte a la base de datos de los actuales y futuros registros. (1) Nos referimos a cátedras cuyas consignas de trabajo den prioridad a proyectos enmarcados en la reflexión autoconsciente de las prácticas artísticas.
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5-Título del Proyecto: PROPUESTA PEDAGÓGICA PARA LA ENSEÑANZA PÍANISTICA EN SUS DIFERENTES NIVELES BASADA EN LOS LENGUAJES ESTÉTICOS DEL SIGLO XX.
Director: CATANIA, HUMBERTO ANTONINO

Integrantes:
- DE GIUSTO, PABLO

- DECAMPS, ELENA

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6-Título del Proyecto: SISTEMA DE INFORMACIÓN, DOCUMENTACIÓN Y SERVICIOS PARA LA PRODUCCIÓN AUDIOVISUAL DE UN POLO REGIONAL. CUARTA ETAPA.

Director: CLARAMONTE, RAQUEL ALICIA

Codirector: FONTANELLAS, HECTOR JAIME

Integrantes:
- CAPPAGLI, PAOLA

- COCORDANO, FRANCO

- COTS, FERNANDO JOSE

- FERGOLA, GIANCARLA

- FERNANDEZ SAIZ, ANA

- LENCINAS, LILIA VERONICA

- SALVADOR, JORGE MARIO ANTONIO

- VILLENA JIMENEZ, ANDRES

- ZALOSNIK, MANUEL RICARDO

RESUMEN
1. Continuar las gestiones relacionadas con convenios y acuerdos con entidades proveedoras, usuarios o vinculadas con el sistema de información. 2. Revisar y corregir los registros obtenidos en los relevamientos anteriores. 3. Continuar con la indagación, digitalización y análisis de la legislación relacionadas con la producción audiovisual actualizando la base de datos existente. 4. Finalizar la migración de los datos al sistema Koha. 5. Continuar con la documentación de procedimientos de consultas al sistema de información y de la prestación de servicios. 6. Continuar con la instrumentación de cursos de capacitación para el equipo en el manejo de la plataforma de gestión de contenidos WebGUI y el sistema de datos Koha. 7. Continuar con el relevamiento y análisis de datos sobre actores y locaciones. 8. Iniciar la indagación sobre los modelos de datos y los sistemas de descripción empleados en diferentes ámbitos. 9. Iniciar gestiones para asegurar la transferencia de información obtenida por los estudiantes de cine y tv en sus prácticas al sistema de información del Centro de Producción Audiovisual.
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7-Título del Proyecto: TV5-CANAL ESCUELA, MEMORIA E IDENTIDAD EN EL ESPACIO AUDIOVISUAL ARGENTINO Y LATINOAMERICANO.
Director: DE LA VEGA, LILIA MARTA

Integrantes:
- ALVAREZ, HUGO EDUARDO

- CALDARONE, ALICIA MARIA

- CARRIAZO, ALICIA INES

- CHIANELLO, GLADYS MABEL

- COLOMBO, LAURA

- DIAZ, GERMAN

- FLORES, EVELINA DANA

- GIMENEZ SCHAB, ROBERTO

- MOTA, CARLOS JOSE

- MUÑIZ, ANA MARIA

- NASIF, SYLVIA

- NICOTRA, ESTEBAN

- PERALTA, GUILLERMO FEDERICO

- PUYG, VANESA ALEJANDRA

- SHOENEMANN, LUIS EDUARDO

- TALASESCO, DANIEL

- VILCHES, JULIO ALBERTO

RESUMEN

En los años 2008- 2009 se continuará con la realización de documentales, la formación continua, la mejora en los aspectos de producción y posproducción a fin de elevar la calidad de los programas y ampliar la difusión y acceso a un público mayor, a nivel nacional y latinoamericano. Seminarios bimensuales de actualización y perfeccionamiento, dictados por docentes y técnicos especializados, para estudiantes avanzados con vistas a su profesionalización, - Durante el primer semestre del año 2008 se registrará los documentales previstos sobre; Cambios tecnológicos productivos en zona de Lozada, con docentes de Agronomía; Sobre la acción del vecinalismo en Córdoba décadas del 60-70-80, con docentes de Trabajo Social; Las escuelas de la zona sur de la ciudad. También, sobre Movimiento de Mujeres Córdoba y el Programa Universidad en la cárcel. Se continuará con la realización de los micros televisivos para C7 y C10, Y los programas habituales: Noticiero Documental, Actualidad universitaria, y Registro de eventos universitarios, culturales y sociales de Córdoba.- Protagonistas de la cultura de Córdoba, Universidad y Sociedad y La CAJITA, de animar. Micros, sobre la situación del agro y las organizaciones campesinas. Micros gremiales, estudiantiles y barriales. Continúan los micros de programas sobre Historia del Cine, y PRIMER PLANO documentación de artistas y escritores argentinos, cordobeses e italianos Se incorporan en el 2008-2009: Los Subproyectos: Producción bibliográfica sobre fotografía cinematográfica; Archivo de la Palabra Nuevas Tecnologías de Información y Comunicación. Se prevé la construcción de un modelo de TV web y la posibilidad de insertar estas tecnologías como soporte de los contenidos de TV5 - y DISEÑO EN LA INTERACTIVIDAD y EXPERIENCIAS INTERACTIVAS.
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8-Título del Proyecto: LAS TÉCNICAS DE LA VOZ CANTADA EN CÓRDOBA - PARTE 1: UN ESTUDIO DE LOS ESPECTROS VOCALES DE UN GRUPO DE CANTANTES CLÁSICOS.
Director: FORMENTO, EVERT LUIS

Codirector: CASTELLANO, GUSTAVO EUGENIO

Integrantes:
- RUBIO, ANA KARINA

RESUMEN

Los cantantes -cualquiera sea el género en el cual se desempeñen- trabajan para modificar las características de su voz. Los tipos de entrenamiento y sus propósitos son múltiples pero pueden resumirse diciendo que representan un intento de desarrollar un nuevo esquema de coordinaciones del aparato fonador cuyo resultado sea un sonido adecuado al género vocal considerado. Por sus características el entrenamiento vocal realizado por los cantantes de canto clásico es el más desarrollado. No solamente porque se realiza un trabajo de años tendiente a modificar los rasgos vocales con fines estéticos, proporcionar la resistencia adecuada y el volumen necesario, sino porque las técnicas utilizadas para tal fin son centenarias y sumamente perfeccionadas. Se propone realizar una caracterización de las distintas técnicas de canto lírico imperantes en Córdoba mediante la utilización de distintos métodos de análisis acústico. Se analizarán muestras del sonido vocal de doce cantantes profesionales de nuestra ciudad y se intentará relacionarlos con las técnicas vocales reconocidas internacionalmente. A cada uno de ellos se le pedirá que canten los mismos fragmentos de una obra perteneciente a su repertorio y luego se realizará un análisis del mismo utilizando algunos de los laboratorios de voz disponibles. La selección de los participantes se realizará por medio de una encuesta efectuada entre los colegas del medio, a los cuales se les pedirá que nombren a aquellas personas que consideren dueños de una buena técnica vocal.

9-Título del Proyecto: ARTE VS. DISEÑO. LA RACIONALIDAD ARTÍSTICA Y EL SURGIMIENTO DE LA RACIONALIDAD PROYECTUAL (SEGUNDA PARTE).

Director: FRAENZA, JOSÉ FERNANDO

Codirector: PERIÉ, MARÍA ALEJANDRA

Integrantes:
- AGUIRRE, JOSE MARIA

- ALDAY, ALICIA BEATRIZ

- BARBEITO, GUIOMAR

- BERTOLINO FONTANA, GABRIELA

- CARRANZA, PEDRO

- DE LA TORRE, MARIA ANTONIA

- DOMINGUEZ, MARCOS ENRIQUE

- MARTINEZ, AMALIA SOLEDAD

- QUIÑONERO, MARCELO ESTEBAN

- SOLIS, VICTORIA ELENA

- VILLARRUEL, CAROLINA

- YONAHARA, SERGIO

RESUMEN

Este proyecto es continuación de otro anterior destinado a describir y analizar de las relaciones que se han dado entre el arte y el diseño en el tiempo de su coexistencia, principalmente a lo largo del siglo XX, en contextos específicos que serán abordados por diversas líneas de investigación o “sub-proyectos”, tanto en éste como en futuros proyectos, en años venideros. Nos interesan, fundamentalmente, aquellos aspectos del arte, de su institución o del tipo de racionalidad que en él opera, que posibilitaron el proceso de institucionalización o consolidación disciplinar de la práctica que, desde hace aproximadamente 100 años, conocemos y llamamos diseño; asunto que desde entonces ha sido establecido y comprendido como complementario o suplementario de la esfera artística, particularmente de las llamadas bellas artes o artes visuales. Nos interesa primordialmente la pregunta sobre qué aspectos institucionales del “mundo” o “campo” de estas artes constituyen también reglas de otro campo, el del diseño –en alguna medida- complementario y con características subsidiarias de las lógicas y las leyes del arte (Bourdieu, Baudrillard). Nos interesa también, establecer las especificidades diferenciales del funcionamiento de ambos sistemas.
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10-Título del Proyecto: ESTUDIO DOCUMENTAL Y CRÍTICO DEL TEATRO CORDOBÉS DEL SIGLO XX (1963-1983).
Director: FREGA, GRACIELA

Integrantes:
- ALZOGARAY, DARDO ROBERTO

- BOBBIO, DANIELA

- CORDOBA, PAULINA

- PATRI, MARIA SOLEDAD

- PELLETIERI, OSVALDO

- YUKELSON, ANA GUILLERMINA

RESUMEN

Continuación del Proyecto Estudio documental y crítico del teatro cordobés del siglo XX. Profundización del período 1963-1976. Ampliación del registro de fuentes (1977-1983). Sobre el teatro de esos años existe un caudal bibliográfico integrado por ensayos, artículos y recopilación de entrevistas, que constituyen un aporte valioso pero que no involucran un enfoque historiográfico. Por tanto, esos materiales serán utilizados como base de consulta y documentación. El período propuesto se considerará desde una perspectiva diacrónica, que permita establecer relaciones con el anterior y analizar instancias de continuidad, cambio y ruptura, para describir cómo el teatro va evolucionando en un proceso histórico articulado con el contexto cultural y sociopolítico. A partir de las conclusiones parciales de la etapa anterior, se reformula la hipótesis de trabajo en los siguientes términos: Entre 1973 y 1974 se dan las condiciones para que el teatro de Córdoba alcance un nivel de modernización que agiliza la dinámica interna del campo, fortalece la constitución y los modos de interacción de sus principales agentes e impulsa la creación de canales comunicativos con otros campos teatrales del país y de América Latina. Este proceso de avance, que adquiere especial significación artística en la esfera de la producción escénica (independiente y oficial), comienza a retraerse durante la crisis institucional 1974-1976 y deriva en una situación conflictiva que anticipa la crisis y el desmembramiento sufrido por el campo cultural durante la dictadura militar. Ejes de investigación: 1) Campo teatral y campo del poder (profundización); 2) El movimiento teatral independiente (profundización); 3) El circuito teatral oficial: la Comedia Cordobesa. La Universidad: formación y producción teatral (ampliación); 4) La reconstrucción de puestas en escena: problemas teóricos y posibilidades de aplicación (ampliación). 
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11-Título del Proyecto: ESTRATEGIAS COMPOSITIVAS CON MEDIOS ELECTROACÚSTICOS.
Director: GARZON, ELEAZAR

Integrantes:
- ALLENDE, EDUARDO

- CARAMELLO, MARIA INES

RESUMEN

El plan de trabajo para 2008 abarca tres etapas consistentes en: 1- Desarrollo de estrategias compositivas en el plano experimental a partir de las utilidades procedimentales de Temporal vector (Garzón, SeCyT 2006-2007) aplicadas a un caso particular: un conjunto de materiales sonoros obtenidos a partir de diferentes modos de acción (ejecución) en una tuba y transformaciones mediante granulación, filtrado, etc. Tiempo estimado, ocho meses. 2- Producción de una obra artística para tuba en vivo y electrónica donde se utilizarán nuevos modos de ejecución instrumental, procesamientos diversos (DSP) de las muestras sonoras almacenadas mediante las utilidades del entorno Composers´ Desktop Project, generación algorítmica de procesos discursivos mediante TexturEditor (Garzón, SeCyT UNC 2004-05) y Temporal Vector (Garzón, SeCyT UNC 2006-07) y Audiomulch de Ross Bencinas (www.audiomulch.com) para el tratamiento en vivo de una señal. Tiempo estimado, tres meses. 3- Informe final, un mes. Para 2009 el plan de trabajo tendrá tres tramos: 1- Aplicación de estrategias en la organización del tiempo utilizando cadenas de Markov en el entorno de SuperCollider 3, software para síntesis sonora en tiempo real y composición algorítmica (http://supercollider .sourceforge.net/). Tiempo estimado, ocho meses. 2- Producción de una obra artística para piano en vivo y electrónica que constará de cuatro momentos: -Investigación experimental sobre modos de acción sonora no convencionales en la ejecución pianística. -Grabación y almacenamiento de los resultados obtenidos. -Procesamiento diverso de las muestras. -Realización (composición) Total tres meses. 3- Informe final, un mes.
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12-Título del Proyecto: TÉCNICAS, PROCEDIMIENTOS Y MATERIALES EN SUPERFICIES DE LA IGLESIA DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS DE LOS PADRES CAPUCHINOS. ANÁLISIS ARTÍSTICO, DECORATIVO, LINGUÍSTICO, HISTÓRICO, ESTADO DE CONSERVACIÓN.
Director: GUBIANI, OSCAR JOSE

Codirector: AMARILLA, LAURA OFELIA

Integrantes:
- AVILA, MARIA CRISTINA

- CERVAI, MARIA CRISTINA

- DI BENEDETTO, MARIA GABRIELA

- MARCO DEL PONT, CELIA MARÍA

- POLIOTTO, BETINA ALICIA

- RIGHETTI, ANALIA NOEMI

- SIMES, JUAN JOSE

- STUPAR, CINTIA

- VANONI, MARIA EUGENIA

RESUMEN

Este Proyecto se plantea como continuidad del estudio que venimos desarrollando en la Fachada sudeste y en la Fachada lateral este de la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús de los padres Capuchinos en Córdoba. En esta continuidad nos proponemos estudiar las superficies interiores de la iglesia mencionada, utilizando los criterios y la metodología empleada en las etapas anteriores. En el primer año de trabajo haremos hincapié en el relevamiento fotográfico y gráfico que posibilita el estudio científico del conjunto y de las parcialidades del objeto. Con la herramienta que implica el relevamiento, que permite la clasificación de los elementos decorativos, analizaremos el programa iconográfico (clasificación, descripción y análisis) e iconológico de la obra (significados simbólicos del conjunto y de las partes y sus relaciones). Posteriormente nos abocaremos al estudio de las técnicas, procedimientos y materiales con que se construyeron las superficies, así como la determinación de deterioros que presentan algunos sectores del interior.
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13-Título del Proyecto: LA COMPOSICIÓN ACTUAL EN LA MÚSICA DE LAS AMÉRICAS: APLICACIÓN DE RITMOS, ARMONÍAS Y FORMAS CARACTERÍSTICAS EN LA CREACIÓN INSTRUMENTAL SOLISTA, DE CÁMARA Y SINFÓNICA.

Director: MEDINA, DANTE

Codirector: ROMERO, JORGE ALBERTO

Integrantes: No posee.
RESUMEN

La temática musical americana, es rica y variada así como lo es la profusión de etnias, tradiciones e idiomas. Ha habido una constante y fructífera relación entre lo autóctono y lo heredado por vía de la inmigración y colonización. Si bien esto significa que el resultado es tan amplio y variado en lo que al folklore musical se refiere como para poder englobar todos los aspectos en un solo tema, este trabajo apunta a resaltar algunos de las facetas más características, aquellas que se reflejan en creaciones tan particulares como por citar algunas, el jazz, el tango, el samba, o los folklores andinos. Y en este sentido el elemento resultante más destacado quizás sea la rítmica. En la creación de obras propias, estos investigadores -que reúnen ambos las condiciones de compositores y ejecutantes- abordarán la composición sinfónica y de cámara esencialmente, mas las obras o ensayos solistas que pudieran resultar. Así, el proyecto contempla la composición de una obra sinfónica y un cuarteto de cuerdas, que ya ha sido comisionado por una institución universitaria extranjera. Se prevee un informe final resultante del estudio de los procedimientos utilizados que hace a la rítmica, armonía y formas abordadas.
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14-Título del Proyecto: DICCIONARIO DE ARTISTAS PLÁSTICOS CONTEMPORÁNEOS DE CÓRDOBA, PARTE II (REGISTRO DE ARTISTAS DEL INTERIOR PROVINCIAL).
Director: MOYANO, MARIA DOLORES

Integrantes:
- ARNOLD, ELIZABETH INES

- DAZA, ALEJANDRINA

- SAIFE, MARIANA

RESUMEN

El campo artístico en Córdoba se encuentra en proceso de construcción. Algunas de sus líneas de fuerza, como la producción plástica, la academia, museos y galerías ya están en un grado de afianzamiento considerable, pero otros aspectos, como el mercado, la crítica y la literatura específica que acompaña la formación del campo son realmente incipientes. Nuestro proyecto se enmarca justamente en el último punto: nos proponemos producir un diccionario sobre los artistas plásticos contemporáneos (siglo XX, XXI) de Córdoba, a fin de aportar una bibliografía sistematizada de referencia, inexistente en nuestro medio. En la primera parte de este proyecto (Diccionario de artistas plásticos contemporáneos de Córdoba parte I) abordamos un registro de los artistas de la capital. Hoy, nuestra investigación se propone registrar a los artistas del interior provincial. Para lo cual enfocaremos nuestra exploración a partir de los Institutos Superiores de Enseñanza de las Artes Plásticas del interior, -que ya tenemos registrados- de museos, de galerías y lugares donde tradicionalmente se realizan eventos artísticos. A este criterio de búsqueda de artistas, le agregaremos un registro de las delegaciones culturales que posee en el interior la Agencia Córdoba Cultura. Creemos que este cruce de información nos dará una base amplia para la selección de artistas. El proyecto se desarrollará durante los años 2008 y 2009. Durante el primer año se diseñará la entrevista semi-estructurada y la ficha tipo que integrará el diccionario. Se tomará contacto con las Escuelas de Enseñanza Artística Superior y otros organismos, y se realizarán los listados de los artistas a entrevistar. Se comenzará con las entrevistas. El segundo año, se dedicará a las entrevistas, el fichado, la corrección, la carga de datos en el diccionario digital y la edición en papel. Finalmente se realizará además la introducción del diccionario que constará de: una sintética historia del arte de Córdoba, acompañada de una reflexión acerca de los estilos artísticos que encontramos en nuestra provincia y opiniones de reconocidos críticos de arte de nuestro medio.
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15-Título del Proyecto: FRAGMENTOS PARA UNA HISTORIA DE LAS ARTES EN CÓRDOBA - PARTE 1: ESCUELAS NACIONALES Y EXTRANJERAS EN LAS PRÁCTICAS ARTÍSTICAS DE CÓRDOBA.
Director: NUSENOVICH, MARCELO IGNACIO

Codirector: ZABLOSKY, CLEMENTINA EDITH

Integrantes:
- AIZENBERG, ALEJANDRO

- CHRETIEN, BÁRBARA

- GONZÁLEZ, ALEJANDRA SOLEDAD
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- RAMOS, VIRGINIA
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- WALTER, FLORENCIA

RESUMEN

El presente es un proyecto interdisciplinario (música, teatro, artes visuales) que busca interpretar algunas prácticas artísticas cordobesas en sus contextos locales de producción y recepción, para lo cual propone la apertura de la historia de las artes a otras disciplinas sociales, en particular la antropología, la sociología y los llamados Estudios culturales. Nuestra propuesta es determinar ciertos fragmentos o situaciones histórico-culturales particulares anudadas por problemáticas comunes que hacen densos a los distintos objetos de estudio. En esta oportunidad, la mirada estará enfocada en el problema de las Escuelas, relacionado con cuestiones estilísticas, nacionales, de constitución del campo, pedagógicas, etc. Los fragmentos aparecen planteados en dos grandes zonas elegidas por su carácter fundacional en los siglos XIX y XX, a saber el proceso de modernización y de invención del Estado Nación en la última parte del siglo XIX y principios del siglo XX y el proceso de redemocratización en la década de 1980. Los fragmentos estudiarán la irrupción triunfante de la Escuela italiana de Pintura en la Exposición Nacional de 1871, la pertinaz presencia belga en las primeras formaciones musicales entre 1858 y 1911, la influencia preponderantemente italiana en los primeros paisajistas, la enseñanzas del Expresionismo y Neoexpresionismo europeos a los artistas jóvenes de la década de 1980 y la actividad del Teatro Goethe en las décadas de 1970 y 1980. En lo que se refiere a lo conceptual y metodológico, en este proyecto nos manejaremos con la idea de que el significado no está dado de una vez para siempre, sino que es fruto de negociaciones y conflictos que atraviesan el campo artístico (Bourdieu) y que se relaciona tanto con la experiencia o performance de productores y receptores (Baxandall, Turner) como con habitus (Bourdieu) o estructuras de sentir (Williams) localmente situadas (Geertz). Con estas nociones, intentaremos historizar categorías estéticas muchas veces vistas como universales, en este caso particular los rasgos estilísticos (Schapiro) de algunas Escuelas nacionales y extranjeras en determinados momentos de la historia de las artes cordobesas, partiendo de la problematización de la propia noción de Escuela en cada uno de los contextos de uso. Las fuentes trabajadas por este proyecto, son tan heterogéneas como su estructura fragmentaria. Entre las verbales, se destaca la consulta de periódicos y otros medios gráficos, como catálogos, programas, etc. Adquiere un lugar destacado en este trabajo dedicado a las Escuelas, la atención a los reglamentos, estatutos o programas de las distintas formaciones e instituciones de los campos observados dedicados a la enseñanza y difusión de las artes, y las notas, cartas y otros documentos escritos por los agentes. Esos campos serán caracterizados además con la pesquisa en fuentes no verbales, como partituras, registros de puestas en escena y pinturas, lo cual requiere en algunos casos de un rastreo por colecciones y archivos públicos y privados, tanto en la ciudad de Córdoba como en el interior provincial y, en algunas situaciones en otras ciudades de la Argentina. La información se completará, en el caso de las prácticas de la década de 1980, con la realización de entrevistas semiestructuradas a los artistas y público. Las actividades previstas se organizan por etapas, algunas de las cuales pueden superponerse en el tiempo. Son las siguientes: 1) Recopilación y estudios bibliográficos: 4 meses 2) Búsqueda en archivos periodísticos: 4 meses 3) Búsqueda y registro de fuentes no verbales: 6 meses 4) Reuniones de discusión de bibliografía y metodología: Una por mes. 5) Selección e interpretación de fuentes escritas: 6 meses 6) Selección e interpretación de fuentes no verbales: 6 meses 7) Producción de ponencias y presentación de resultados en Jornadas y Congresos. 8) Elaboración del informe final.
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16-Título del Proyecto: TRAMAS DE SIGNIFICACIÓN ARTÍSTICO-CULTURAL EN LA MODERNIDAD DE CÓRDOBA (1940-1970). PRODUCCIÓN CONCEPTUAL, FORMAL E IDEOLÓGICA DE ARTISTAS MODERNOS.
Director: ROCCA, MARIA CRISTINA

Codirector: IRAZUSTA, MARIA CECILIA
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- ESCRIBANO, ALEJANDRA

- HERNANDEZ, ALEJANDRA FABIANA
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- TROJER, JULIETA ANA MARIA

RESUMEN

El proyecto explora las tramas de significación artístico-cultural y la complejidad de las continuidades y rupturas históricas del arte moderno en el ámbito local. Para ello se propone la reconstrucción del campo artístico en el arco de tiempo comprendido entre 1940 y 1970, rastreando las actividades y pensamiento de algunos artistas o grupos de artistas-clave a saber: a) los debates de ideas y obras producidas en la Casa Soneira, b) recorridos y producción plástica de los llamados maestros de la generación del '40(Viola, Farina y Álvarez principalmente), c) en la indagación de los procesos de autonomización de disciplinas consideradas auxiliares, menores o subordinadas a las mayores(dibujo, grabado y fotografía) y d) la exploración de modernidades otras en el caso del artista autodidacta Manuel Reyna. Los tipos de cruces y articulaciones que se dan entre estos núcleos/ejes serán develados a lo largo del trabajo y nos permitirán generar una perspectiva de conocimiento más profunda de las significaciones que devienen a nuestra contemporaneidad local y latinoamericana.
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17-Título del Proyecto: EL ESPACIO, EL TIEMPO Y EL MOVIMIENTO EN LOS PROCESO CROMÁTICOS DE LOS MEDIOS MIXTOS.
Director: ROCHA, SUSANA IRIS

Integrantes:
- BARSEGHIAN, MIGUEL ANGEL

- BORRA, ZULEMA ISABEL
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RESUMEN

Por las características de la investigación del lenguaje visual en el ámbito del arte, nuestra propuesta es abordarla en dos etapas: Fase Experimental: Se experimentará con el color a partir de diversas variables, tales como: cambios en las condiciones de iluminación e inclusión de materiales de distintos niveles de transparencia y reflectancia. Fase Analítica: análisis, conceptualización y sistematización. Se analizarán las obras en su aspecto estético global, y se sistematizará en los niveles morfológico y semiótico. La fase experimental será llevada a cabo por los alumnos de la cátedra de Visión II, en el transcurso de su aprendizaje, en la unidad Color, y por artistas que trabajarán en el Laboratorio de Color. A partir de las características multisensoriales de la investigación, se experimentará integrando distintas disciplinas, mediante el trabajo interdisciplinario con la cátedra Sistemas de Representación y el asesoramiento externo de Hugo Álvarez, profesor de a cátedra Fotografía Cinematografía y Televisiva UNC y el Arquitecto José Luis Caivano (Univ. Buenos Aires y CONICET) especialista en apariencia.
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18-Título del Proyecto: LA MÚSICA EN CÓRDOBA EN EL SIGLO XX. PRIMERA Y SEGUNDA MITAD.
Director: RUBIO, HECTOR EDMUNDO

Integrantes:
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RESUMEN

El presente proyecto se propone continuar lo realizado sobre lo realizado en Córdoba en la primera y segunda mitad del siglo XX, ampliando y profundizando en el conocimiento de los procesos correspondientes a cada género. Por un lado, se trata de investigar y documentar el desenvolvimiento de grupos, conjuntos o individualidades musicales. Por el otro lado, se busca recoger el repertorio correspondiente a las distintas especies y llevar a cabo trabajos analíticos, desenvolviendo metodologías pertinentes a cada ámbito musical. Continuará el estudio de la realidad musical de los Departamentos de Ischilín y Tulumba en el norte provincial, mediante la realización de viajes a la zona y trabajo de campo orientado a la grabación y recolección de testimonios sonoros, relevando a la vez las condiciones socioeconómicas de los pobladores, dentro de los cuales ocurre la actividad musical. Se realizará un documental y trabajo de historia oral. Igualmente se proseguirá con el estudio de a música urbana, tanto el tango y sus especies, así como las nuevas tendencias y grupos apreciadas por las masas juveniles. A ese efecto se llevarán a cabo entrevistas, observaciones y grabaciones en el terreno y estudio de los archivos que poseen documentación pertinente. Se dedicará atención a la historia musical vinculada a las instituciones del medio (universidad, conservatorio, etc.) Se completará documentación y estudio de obras de compositores cordobeses radicados en el exterior.
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