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El Departamento Académico de Cine y TV de la Facultad de Artes de la UNC llama a selección de postulantes para cubrir los siguientes cargos interinos:

Un (1) cargo de Prof. Titular con dedicación simple en la cátedra Diseño y Desarrollo de Proyectos Audiovisuales con complementación de funciones en la cátedra Taller de Iniciación en la Práctica Profesional correspondientes al tercer año de la Licenciatura en Cine y Artes Audiovisuales (plan implementado en 2019)
INSCRIPCIONES
Período: del 19 de mayo de 2021 hasta las 24 hs. del 2 de junio de 2021.

Modalidad: por correo electrónico al Departamento Académico de Cine y TV:  cinetv@artes.unc.edu.ar
Se aclara que no serán válidas las postulaciones enviadas a otra dirección de correo electrónico que no sea la mencionada en el párrafo anterior: “Modalidad”.

REQUISITOS

Se enviará a Secretaría del Dpto. Académico en versión digital por el e-mail la documentación que abajo se detalla.  Importante:  a) todos los archivos irán adjuntos en un ÚNICO mail, b) en el Asuntode mail debe decir: Postulación a cargo de titular simple de la materia Diseño y Desarrollo de Proyectos Audiovisuales- Apellido y Nombre (del/la postulante):

1. Solicitud de Inscripción (se descarga formulario a través de enlace en página web y se completa editando los campos correspondientes; no se requiere insertar foto de firma).  

El nombre del archivo será: Solicitud de inscripción - apellido y nombre.

2. Propuesta de programa, en un archivo pdf con CONTRASEÑA de la materia Diseño y Desarrollo de Proyectos Audiovisuales (el programa debe tener en cuenta los contenidos mínimos de la materia.) 
El nombre del archivo pdf con contraseña será: Propuesta de programa Diseño y Desarrollo de Proyectos Audiovisuales - apellido y nombre.

Contenidos mínimos:

3.4 DISEÑO Y DESARROLLO DE PROYECTOS AUDIOVISUALES 

Idea de producción: evaluación de factibilidad en el aspecto económico, identificación de los mercados y del público-objetivo. Los documentos del proyecto y la presentación oral (pitching). Fuentes de financiamiento y mercados del audiovisual. Plan de comercialización y distribución. Lanzamiento, programación, exhibición, marketing y prensa. Presentación en certámenes, concursos y festivales. 

3. Un plan de trabajo y propuesta de articulaciones institucionales para el desarrollo de las prácticas en el Taller de Iniciación en la Práctica Profesional en un archivo pdf con CONTRASEÑA (la propuesta debe tener en cuenta los contenidos mínimos de la materia) 
El nombre del archivo pdf con contraseña será: Propuesta de Plan de trabajo Taller de Iniciación en la Práctica Profesional - apellido y nombre.

Contenidos mínimos:

6.13 TALLER DE INICIACIÓN EN LA PRÁCTICA PROFESIONAL 

Capacitación y entrenamiento en técnicas, procesos y metodologías para el desempeño en distintos contextos y áreas. Supervisión. Marco ético para el ejercicio de la profesión. Cine educativo y comunitario. Logística en áreas técnicas. Knowhow de centros culturales y salas multimediales. Articulación institucional y marcos regulatorios*. Diagnóstico institucional. Propuesta articulada. Ejecución del proyecto. Control de gestión. Evaluación del proceso.

*Los espacios institucionales habilitados están detallados en el punto 2 del Plan de Estudios (TVS, CPA, CDA, CEAn, CePIA), y se establecerán convenios con otras instituciones educativas, culturales y sociales, que incluyan dinámicas audiovisuales en sus quehaceres. 

Es necesario, para la elaboración de las dos propuestas, el conocimiento del Plan de Estudios implementado en 2019, disponible en el siguiente enlace: https://artes.unc.edu.ar/files/Plan-de-estudios-2018-Licenciatura-en-Cine-y-Medios-Audiovisuales.pdf
Importante: 24 hs antes del horario fijado para la entrevista, el/la postulante enviará a los integrantes de la comisión evaluadora por correo electrónico las contraseñas para acceder los documentos en pdf con cada propuesta elaborada. Las direcciones de correo electrónico de los integrantes de la comisión evaluadora serán informadas desde el Dpto. Académico en el mismo mensaje en que se informe día y hora de entrevista.
4. Curriculum Vitae nominativo (doc o pdf) 

El nombre del archivo: Curriculum Vitae - apellido y nombre. 

5. Copia del DNI, ambas caras (copia escaneada o fotografía) 

El nombre del archivo debe ser: DNI - Apellido y nombre (si son dos archivos: DNI - Apellido y nombre 1 y DNI - Apellido y nombre 2, respectivamente). 

Prestar especial atención a los nombres de los archivos que se adjuntarán al email.

· La entrevista se realizará por videoconferencia en fecha, horario y plataforma que oportunamente se informará desde el Dpto. Académico de Cine y TV, por correo electrónico a la dirección consignada en la solicitud de inscripción. 

· En el momento de la entrevista, los/las postulantes deberán contar con las certificaciones originales de lo declarado en el curriculum nominativo para exponer ante la comisión evaluadora en caso de que esta lo requiera. 

CONSULTAS: por mail a: dirección-cinetv@artes.unc.edu.ar con copia (CC) a cinetv@artes.unc.edu.ar
Los/las postulantes deberán conocer la reglamentación vigente:  Ord. HCD FFyH 1/08 (válida en Facultad de Artes según Res HCD 5/2012). Disponible en: https://artes.unc.edu.ar/wp-content/blogs.dir/2/files/sites/2/OHCD_1_2018.pdf
COMISIÓN EVALUADORA:

	Titulares:

Prof. Alicia Cáceres

Prof. Alfredo Caminos 

Prof. Roberto Caturegli

Estudiante: Nicolás Marcoff

Egresada: Paula Daveloza
	Suplentes: 

Prof. Carolina Bravo

Prof. Cristina Siragusa

Prof. Pedro Sorrentino 

Estudiante: Magdalena Inés Fernández

Egresada: Camila González Burón
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